
KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA POLSKIEGO KL.IV 

 

Temat: Pomysłowa  lekcja. Ćwiczenia utrwalające przymiotnik. 

 

Cele lekcji: 

Rozpoznaję przymiotniki w tekście. 

Potrafię stosować przymiotniki w ćwiczeniach 

 

Metody pracy: 

•podająca (przypomnienie niektórych wiadomości) 

•praktyczna ( wykonywanie ćwiczeń interaktywnych utrwalających wiadomości i 

umiejętności) 

 

Formy pracy: 

•indywidualna 

•zbiorowa 

 

Materiały: 

•prezentacja multimedialna 

 

TOK LEKCJI 

Część wstępna 

1.Przywitanie się z uczniami, sprawdzenie obecności. 

2.Omówienie pracy domowej. 

3.Przypomnienie podstawowych wiadomości na temat przymiotnika. 

 

 



Część główna 

1. Za chwilę zobaczysz rysunki. Na pytanie odpowie wskazana osoba. 

W swojej odpowiedzi użyj przynajmniej dwóch przymiotników. 

 

2.Odszukaj przymiotniki i zaznacz je kolorem. Fragment powieści „Ania z Zielonego 

Wzgórza”. 
 
3. Z jakiego tworzywa wykonane są te przedmioty? 
 
4. Dzisiejsza lekcja jest pomysłowa. A jacy Wy jesteście? Opisz kolegę, stosując 
przymiotniki. 

 

5. Opisz prognozę pogody. 

 

6. A teraz czas na gry interaktywne :) 

 

 

Zadanie pracy domowej. 

 

Rozdanie kartek z ćwiczeniem. 

 

Uzupełnij tekst takimi przymiotnikami, aby opis był ponury albo pełen pogody i 

spokoju. WYBÓR NALEŻY DO CIEBIE ! 

 

Nadchodzi ................... noc. Powoli cichnie .............. las. ................... ptaki tulą się 

do siebie. Wokoło słychać jeszcze ich ................. ćwierkanie . ................... wiatr 

porusza wierzchołkami drzew. Wkrótce ................... cisza otuli cały las. 

 
 
 
  


